
Widok od przodu

1

5

8

15

10

12

11

K1-S1

1.

Teflon

1

Część górna uchwytu czujnika HMP 1 Teflon

Statyw czujników
HMP 155 i PT100

Czujnik HMP 155

4.

5. Zacisk 1

18. Statyw

10. Śruba M4 x 50

2 stal nierdzewna11. Nakrętka motylkowa M4

2 stal nierdzewna

przelotowa

12. Podkładka płaska Ø4 2 stal nierdzewna

15. Wkręt do drewna Ø3.5 x 20 2 stal nierdzewna

2

6

6. Uchwyt czujnika PT100 1 stal nierdzewna

15

2. 1Czujnik PT100

19

19. Śruba M3 x 8 2 stal nierdzewna łeb soczewkowy

łeb soczewkowy

Skala 1 : 1

4



7

9

1

8

5

11

10

12

3

4

K1-S2

1.

Teflon

1

Część dolna uchwytu czujnika HMP

Część górna uchwytu czujnika HMP

2. 1

Statyw czujników
HMP 155 i PT100

Czujnik HMP 155

Czujnik PT100

3.

4.

5. Zacisk

1

1

1 Teflon

15

6. Uchwyt czujnika PT100 1

7. Pokrętło przelotowe M6 1 Duroplast
mosiężna wtopka z

przelotowym

nagwintowanym otworem

9. Śruba M6 x 100 1

8. Statyw 1 stal nierdzewna
wspornik pionowy statywu

spawany lub zgrzewany

 z podstawą

stal nierdzewna

10. Śruba M4 x 50 2 stal nierdzewna

11. Nakrętka motylkowa M4 2 stal nierdzewna przelotowa

13. 1 stal nierdzewna

12. Podkładka płaska Ø4 2 stal nierdzewna

Podkładka płaska Ø6

14. 2 stal nierdzewna

15. Wkręt do drewna Ø3.5 x 20 2 stal nierdzewna

Nakrętka motylkowa M4 nagwintowany

trzpień M4

Widok z góry

Teflon

stal nierdzewna

2

6

17

18

16

łeb soczewkowy

Skala 1 : 1



3 4

11

11

10

12

5

8

6

12

7

K1-S3

1.

Teflon

1

Część dolna uchwytu czujnika HMP

Część górna uchwytu czujnika HMP

2. 1

Teflon

Czujnik HMP 155

Czujnik PT100

3.

4.

5. Zacisk

1

1

1 Teflon

6. Uchwyt czujnika PT100 1 Teflon

7. Pokrętło przelotowe M6 1 Duroplast mosiężna wtopka z przelotowym
nagwintowanym otworem

8. Statyw 1 stal nierdzewna
wspornik pionowy statywu

spawany lub zgrzewany

 z podstawą

10. Śruba M4 x 50 2 stal nierdzewna

11. Nakrętka motylkowa M4 2 stal nierdzewna przelotowa

12. Podkładka płaska Ø4 2 stal nierdzewna

14. 2 stal nierdzewna

15. Wkręt do drewna Ø3.5 x 20 2 stal nierdzewna

Nakrętka motylkowa M4 nagwintowany

trzpień M4

Widok z boku

15

16. Tuleja dystansowa 1 Teflon

17. Śruba mocowania czujnika PT100 1 Teflon radełkowana

17

18. Mocowanie czujnika PT100 1 Teflon

18
16

Statyw czujników
HMP 155 i PT100

Skala 1 : 1


